

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005410416

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Experten Dienstleistung Lux AG, St. Gallen

Experten Dienstleistung Lux AG Lukasstrasse 18 9008 St. Gallen

Bisher Lukasstrasse 5 9008 St. Gallen

Experten Dienstleistung Lux AG, in St. Gallen, CHE-279.314.161, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 03.05.2021, Publ. 1005166929). Domizil neu: Lukasstrasse 18, 9008 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Goldiger, Simon, von Gommiswald, in Waldstatt, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 1706 vom 16.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 03.05.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG